

**EDITAL N.º 102/2022/PIBID/DEPPE/PROE-UEMS, de 30 de setembro de 2022.**

**RETIFICA O EDITAL N.º 99/2022/PIBID/DEPPE/PROE-UEMS, de 19 de setembro de 2022,  
PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS(AS) BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS(AS) PARA O  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA PIBID/2022/  
UEMS**

A Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, por meio da Coordenação Institucional do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência - PIBID, no uso de suas atribuições, torna pública o Edital de Retificação do Processo de Seleção de alunos(as) interessados(as) na composição de vagas de bolsistas e voluntários(as) do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência, conforme o edital CAPES nº 23/2022 e 29 de abril de 2022, Portaria nº 83 de 27 de abril, de 2022, Decreto nº 7.219 de 24 de junho de 2010, e de acordo com as normas deste edital.

### 11. Retificação de Item

Onde se lê:

### 9. Do Cronograma

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
1. Lançamento e Publicação do Edital	<b>19/09/2022</b>
2. Período de Inscrições	<b>de 19/09 a 02/10/2022</b>
3. Período de análise das inscrições e classificação	<b>de 03 a 06/10/2022</b>
4. Publicação do resultado preliminar	<b>até 07/10/2022</b>
5. Período de apresentação de recursos	<b>até dois dias úteis da publicação do resultado preliminar</b>
6. Publicação do resultado final	<b>até 14/10/2022</b>

Leia-se:

### 9. Do Cronograma

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
1. Lançamento e Publicação do Edital	<b>19/09/2022</b>

2. Período de Inscrições	<b>de 19/09 a 05/10/2022</b>
3. Período de análise das inscrições e classificação	<b>de 06 a 09/10/2022</b>
4. Publicação do resultado preliminar	<b>A partir do dia 10/10/2022</b>
5. Período de apresentação de recursos	<b>até dois dias úteis da publicação do resultado preliminar</b>
6. Publicação do resultado final	<b>A partir do dia 14/10/2022</b>

Dourados-MS, 30 de setembro de 2022.

**Profª. Drª. Maria José de Jesus Alves Cordeiro**  
Pró-Reitora de Ensino - PROE/UEMS